

强信心·稳经济·促发展

奋战攻坚突破 奋力争先创优

我市吹响奋发前进战鼓,各地招聘活动持续开展

“春风”促就业 助力新春开门红

□ 陈兵 马毓璟 万骏

新年过后,我市吹响奋发前进战鼓,抢抓机遇争取“开门红”。

300多场招聘彰显供需两旺

人勤春来早,开局见行动。“前几年我一直在南京发展,这次主要想换个离家近的工作。”

春节前,市人社局联合市工信、民政等十部门启动春风行动,实施专员服务企业、春风送岗招聘、就业援助帮扶、职业技能提升、稳岗留工护航“五项”行动。

“春节前后,全市422名人社专员联系走访企业6549家,开展企业用工需求调查,征集紧缺就业岗位。”

年后是企业用工的高峰期,不仅企业生产恢复正常,用工需求也随之增多,我市利用春风行动招聘机会,为满足我市企业用工提供服务。

随着疫情防控政策优化调整和经济加快复苏,我市企业从节前就开始加速复工复产满产,同时也带来了用工需求的激增。

除了人力资源市场招聘忙,人才需求也呈现出火热的趋势。2月4日,市人力资源市场大厅人头攒动。

“今年是供需市场两头旺,一方面岗位数在增加,另一方面求职人数也在增加。”市人社局就业处负责人胡学锋表示。

市职业介绍服务中心负责人陈新泉说,随着我市各项稳增长、稳就业政策的实施,社会生产生活秩序逐渐回归正常。

线上、直播招聘渐成主流

除了线上线下招聘,直播带岗也来了。灌南县、海州区均开展了新春直播带岗招聘活动。

陈新泉介绍,通过部门联合、市县联动,构建良性发展的人力资源服务体系。

全社会关心支持促进就业的浓厚氛围。

据悉,我市各地招聘形式多样,除了传统的线下招聘,线上招聘、直播招聘也渐成主流。

东海县利用招聘夜市大力宣传就业政策和开展岗位推介,赣榆区及海州区则借助万达广场“聚人气”吆喝就业岗位,均取得很好的宣传效果。

年后,灌南县人社局组织企业奔赴480公里外的河南省周口市鹿邑县开展招聘活动,满足企业用工需求。

市人社局也组织10家重点企业和人力资源公司赴河南省开封市、安徽省亳州市参加当地招聘会,为我市输送劳务人员,并洽谈劳务协作事宜。

联盟,探索从劳务输出到返乡创业,从劳务培训到互建协作服务站,从就业见习到校企合作,实现全方位的合作共赢。

更多大学生回家乡贡献才智

人才是第一资源,我市需要更多大学生回家乡贡献才智。市人才服务中心相关负责人表示,根据《市政府关于加快产业链强链推动工业经济高质量发展的实施意见》,围绕我市主导产业、重点培育石化、生物医药、高性能纤维及复合材料、化工新材料、钢铁合金、新能源、硅材料、高端装备、绿色食品、信息产业等10条重点产业链,人社部门也围绕产业链“十四五”发展规划大力推进人才引进工作。

2月4日,市人社局举办“2023年连云港籍优秀学子新春座谈会暨优秀学子看港城”活动,30余名连云港籍在读大学生代表、在连就业连云港籍毕业生代表等参加活动。

在当天的座谈会上,人社部门介绍了我市人才工作及产业人才需求情况,港城“2.0版人才新政”重点聚焦青年人才“聚连行动”,大学生回到家乡工作,项目有资助,事业有扶持,生活有补贴,服务有保障,创业有帮扶,其中,可以领取最高200万元的人才购房券,享受每月1000到3000元不等的人才生活补贴,还有更多方面的倾斜服务。

市人才服务中心主任林剑锋表示,后续将持续组织推进多层次多形式就业人才供需对接活动,助力实现高质量充分就业,助力我市经济社会高质量发展。

省妇联来连调研“科技创新巾帼行动”推进工作

本报讯(记者 吕兰芳 通讯员 段苏秦)2月13日至14日,省妇联党组书记、主席朱劲松一行来连,就推进“科技创新巾帼行动”试点攻坚工作展开调研,并召开省妇联科技创新巾帼行动座谈会。

调研组一行先后前往中复神鹰碳纤维股份有限公司、中国船舶集团有限公司第七一六研究所等企业,实地调研企业发展和女职工科技创新作用发挥情况。

座谈会上,调研组对我市制定女性科技人才有关规定、建立沟通协商制度等做法表示充分肯定。

我市开展渔业安全生产教育宣传活动

本报讯(记者 李慧 通讯员 胡健波)随着我市海洋捕捞生产逐渐进入旺季,为增强我市渔民安全生产意识,消除渔业安全隐患。

活动当天,执法人员通过悬挂横幅、发放宣传册、设立咨询服务台以及室内讲座等方式向在场的渔民群众讲解渔业安全生产方针政策、法律法规,传授知识技能和应急自救互救方法。

适龄儿童水痘疫苗免费接种

本报讯(记者 肖婷婷 通讯员 孟曼 顾芳)笔者从市疾控中心获悉,从今年起,我市将水痘减毒活疫苗纳入儿童免疫规划,实施水痘减毒活疫苗2剂次免疫策略。

“迎省运会”市群众体育赛事活动宣传口号揭晓

同襄精彩省运 共“健”山海港城

本报讯(记者 肖婷婷 通讯员 卢星)笔者昨日从市体育局获悉,经过海选、初选、专家评审、报申4轮评审,“迎省运会”市群众体育赛事活动宣传口号昨日正式揭晓——同襄精彩省运,共“健”山海港城。

据悉,2026年,江苏省第二十一届运动会将在我市举办。为营造省运会全民健身浓厚氛围,扩大省运会在连云港的影响力和知名度,全力打造全民健身精品活动和亮点赛事,进一步提高广大

共叙友谊话发展 同享机遇谋合作

(上接一版)郭孔丰说,连云港区位优势明显、产业基础良好,我们将依托本地石化产业,积极探索油化互补新路径,用好用足海洋资源,着力培育壮大产业集群,努力在连云港创造更多辉煌业绩。

来到浙江省东阳市横店集团,邢正军实地考察了东磁股份有限公司太阳能电池片七厂、横店影视文化产业园。在与横店集团东磁股份有限公司董事长兼总经理任海亮座谈时,邢正军对横店集团关心支持连云港经济社会发展表示感谢,向东磁股份在连项目快速推进表示赞赏。

(上接一版)中方愿同伊方继续开展共建“一带一路”合作,促进互联互通,扩大人文交流。

习近平指出,维护中东稳定攸关地区国家和人民福祉,对维护世界和平、促进全球经济发展、保障能源稳定供应至关重要。中方赞赏伊方愿意积极改善同周边邻国关系,支持地区国家通过对话协商化解矛盾,实现睦邻友好,愿继续为促进地区和平稳定发挥建设性作用。

两会期间,习近平在人民大会堂北大厅为莱希举行欢迎仪式。天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬,两国元首登上检阅台,军乐团奏中伊两国国歌。

莱希表示,伊中友谊历经考验,历久弥坚。作为两个独立自主的大国,伊中关系基于相互尊重精神,是值得彼此信任的真诚战略伙伴。

王毅、何立峰等参加上述活动。莱希访华期间,双方将发表《中华人民共和国和伊朗伊斯兰共和国联合声明》。

伊旅游。伊方感谢中方为伊朗抗击新冠疫情提供宝贵帮助,感谢中方在伊核问题全面协议谈判等问题上主持公道。伊方坚定支持中方提出的“一带一路”倡议、全球发展倡议和全球安全倡议,将积极参与、伊中都坚决反对单边主义和霸权霸凌,坚决反对外部势力干涉内政,伊方坚定支持中方维护国家主权和领土完整。

会谈后,两国元首共同见证签署农业、贸易、旅游、环保、卫生、救灾、文化、体育等领域多项双边合作文件。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为莱希举行欢迎仪式。天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬,两国元首登上检阅台,军乐团奏中伊两国国歌。

莱希在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

王毅、何立峰等参加上述活动。莱希访华期间,双方将发表《中华人民共和国和伊朗伊斯兰共和国联合声明》。



近日,在东海县一快递企业分拨中心内,工作人员在自动分拣带旁忙碌着。连日来,东海县诸多快递企业迎来“开门红”,揽投量稳步增长。

我市7支驻点招商队伍“走出去”引凤来栖

(上接一版)招商不能“放到篮子里都是菜”,而是要根据地方资源禀赋、发展特点,产业链有的放矢。围绕梳理出的全市主导产业链的链上企业、龙头骨干企业的上下游企业各1000家重点企业清单,我市招商工作人员积极对接央企、大型国企、行业龙头企业以及知名外企民企,宣传连云港发展环境、招商

项目和投资政策,在石化、生物医药、高性能纤维及复合材料、化工新材料、钢铁合金、新能源、硅材料、高端装备、绿色食品、信息产业等产业领域深耕。与此同时,结合自身产业定位,立足现有产业基础,按照“建链延链补链强链”的总体要求,本着“有什么、要什么、到哪儿、向谁招”的工作思路,绘制产业图谱

和招商地图,实施“按图索骥”“顺藤摸瓜”式精准招商。“要依托现有园区,聚焦优势产业、高端产业、未来产业,统筹引引‘高大上’龙头企业及‘小而美’配套企业,打造一批100亿级、500亿级、1000亿级特色产业集群。”市商务局局长江行洲表示,招商引资是经济工作的生命线,是推动发展的源头

胸怀“国之大者” 坚决扛起使命 以更多可观可感的过硬成果交出合格答卷

(上接一版)要持续深化东西双向开放,高标准办好重大国际性活动,快节奏推进载体建设,全方位提升平台效能,加快吸引物流、人流和产业集聚。要着眼推动高质量发展,放大标杆和示范项目

的牵引作用,加快做大外外贸规模,为推动经济运行率先整体好转奠定更坚实基础。马士光要求,打造标杆和示范项目必须实之又实,来不得半点虚功。各地

各部门要在市委市政府的统一领导下,加强统筹、协同作战,理顺工作体制机制,加大难题攻坚力度,加强对上沟通争取,确保各项工作抓细抓实、务见成效。要锤炼过硬工作作风,进一步增强